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 Београд, Вашингтон -- Извршни потпредседник Атлантског савета Дејмон Вилсон, који
је боравио у посети Србији, изјавио да САД неће наметати решења за проблем Косова.

  Он је оценио и да је могуће превазићи тренутни застој у преговорима Београда и
Приштине.   

"САД су јасно рекле да ће подржати овај процес, да ће подржати безусловно дијалог. То
је сигнал да ако ви можете да се сложите ми ћемо то подржати. Видели сте писмо
председника Трампа лидерима којима се демонстрира посвећеност. Нећемо наметати
решења. Али постоји воља да ступимо у споразум", рекао је Вилсон за Глас Америке по
окончању посете Београду.

  

Вилсон је рекао да Србија у овом тренутку не контролише КиМ и да у овом моменту
питање Косова зауставља Србију и лимитира је у могућностима.

  

"Тешки разговори које је Вучић имао у парламенту и пред јавношћу, треба да
доведу Србију у стање да се суочи с реалношћу тако да може да се фокусира на
економију, будућност, стварање послова за младе. Тренутно се на све стране прича
о Косову и троши се кисеоник. Треба да имате руководство које је фокусирано на
економију, послове, предузетништво, убрзавање пута ка ЕУ. Косово Србију
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успорава. Председник Вучић је био јасан око могућности које се могу појавити ако
додје до договора са Приштином", истиче Вилсон.

  

Он сматра да није добар моменат за дијалог, али да се све то може превазићи. "То
захтева упорну одлучност око тога шта су стварно ваши интереси и како да их
остварите, и да гурнете дијалог тамо где могу да се добију резултати", истиче Вилсон.

  

Вилсон је мишљења и да везе САД и ЕУ нису тако чврсте по питању КиМ као што би
требало да буду.

  

"Морамо да марширамо у истом правцу, да будемо фокусирани на исти резултат. То ће
захтевати мало утегнутију дипломатску сарадњу. Зато мислим да САД треба да удју у
процес, да буде конструктивна снага у овом процесу. Треба запамтити да ми нисмо
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заинтересовани само за процес, ми смо заинтересовани за резултат. Морамо бити
концентрисани на постизање тих резултата. Није наше да намећемо. Хоћемо да
подржимо све оно око чега се Срби и Косовари договоре", истакао је Висон.

  

Делегација Атлантског савета из Вашингтона, на чијем је челу био Вилсон, боравила је у
дводневној посети Србији, током које се састала са председником Србије Александром
Вучићем и премијерком Аном Брнабић.

  

(Танјуг)
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